

大势纵横

12月谁执牛耳？三类股或成热点

高送转、农业现代化、油改等概念受到券商推荐



本月初，券商股突然以集体暴涨的方式启动行情，带动大盘连续上攻，沪指4个交易日大涨近10%。随后大盘在高位震荡，券商股也休整，换之以题材股轮番炒作，新能源汽车、新股影子股、次新股、虚拟现实、高送转等题材股“你方唱罢我登场”。本月题材股表现活跃，统计显示，本月有9只个股涨幅翻倍，包括世纪游轮、中江地产、奥马电器、易尚展示、鲍斯股份、华声股份、曙光股份、西泵股份、浪莎股份等。

对于12月份行情，广发证券认为，对于当前的市场而言，是中期乐观下的短期震荡与整固期。中期乐观因素来自于利率下行推动大类资产配置转向股市的趋势不变、资本市场发展的战

11月份即将过去，回顾这一个月的行情，可谓跌宕起伏。

大盘在月初大涨，月末暴跌。全月来看，市场热点频出，除了券商股，新能源汽车、新股影子股、次新股、虚拟现实、高送转等题材股轮番表演，个股炒作热情高涨，有超过50只个股月涨幅逾六成。对于12月份的行情，不少券商仍然持乐观态度。热点方面，高送转、农业现代化、油改等概念受到券商推荐。

略意义提升、供给侧改革的新思路和结构性减税的预期；而短期震荡整固的因素来自于，IPO重启对于资金的分流、美元加息预期对于风险资产的抑制、融资买入新政对于上涨节奏的平衡。广发证券称，总体而言，宽幅震荡仍是近期行情的重点，市场将在震荡中寻觅方向，大的回调依然是短线吸筹、高抛低吸的机会。

中泰证券也认为，IPO按旧制度重启，短期对市场资金产生分流效应，注册制加速推进，引致市场对供给端压力加大担忧上升，但整体不改反弹趋势。热点方面，中泰证券称，12月有三类股值得重点关注，分别是高送转概念股、农业现代化概念股、油改概念股。

市场焦点

中证协紧急解释“叫停”：融资类收益互换停止新增

证监会上周五确认了有关券商“收益互换遭叫停”的消息，市场人士对此讨论热烈，在细节上存在诸多争议。甚至有观点称，A股可能遭遇类似前期清理配资时的巨大震动。

中国证券业协会29日紧急发声做出详细解释，“叫停”仅限于融资类收益互换，停止新增，存量继续履行、但不延期。

截至2015年11月27日，30家证券公司融资类收益互换未了结规模约785亿元。从11月以来，融资类收益互换业务日均买入金额约18亿元，在同期日均万亿元的证券交易量中占比极低。同时，在清理过程中，存量的785亿元股票仍可按原合同交易，无集中清理要求。 中财

新股看台

凯龙股份今日申购指南

凯龙股份11月30日网上申购，此次发行总数为2087万股，网上发行834.8万股，发行市盈率22.98倍，申购代码：002783，申购价格：28.68元，单一账户申购上限8000股，申购数量500股整数倍。

【机构研究】

海通证券：合理价格区间为42~50.40元

财富证券：合理区间为31.4~39.25元

东方

主力动态

大跌中庄家们在做什么？

在上周五的大跌下，主力在做些什么呢？上数据：27日有41股出现机构专用席位身影，25股机构净买入，16股机构净卖出。龙虎榜上累计净买入金额是20.78亿，累计净卖出金额为17.07亿。从个股数量和买卖金额看，至少没看出什么异常恐慌的情绪。

6只个股机构专用席位净买入金额最高，分别为：天成控股、创意信息、新华锦、汇金股份、八菱科技、朗姿股份。天成控股净买入金额高达6.68亿，创意信息净买入金额为2.17亿，新华锦、汇金股份、八菱科技、朗姿股份净买入金额均在1亿以上。

5只个股机构专用席位净卖出金额最高，分别为：正泰电器、富瑞特装、中泰化学、引力传媒、金洲管道。正泰电器累计净卖出高达7.86亿，富瑞特装净卖出2.89亿，中泰化学、引力传媒净卖出金额均在1亿以上。 杨晓春

热点预测

关注本周股市四大看点

本周A股该关注什么？10只新股本周集中申购，顶格申购需153.8万；11月PMI数据将发布，经济下行压力将持续存在；巴黎气候大会将开幕，碳排放领域受关注；11月30日，国际货币基金组织(IMF)将举行特别提款权(SDR)会议，人民币纳入SDR大考将至。

本周10只新股集中申购 顶格申购需153.8万

IPO重启后的首批10家公司申购时间敲定，本周起10只新股将吹响申购集结号。公告显示，凯龙股份将打响申购第一枪，11月30日即可网上申购。此外，中坚科技、三夫户外、润欣科技、

邦宝益智、安记食品、道森股份、博敏电子、读者传媒将于12月1日申购。中科创达将于12月2日申购。如果进行上述新股的全部顶格申购，投资者网上打新所需资金合计需要约153.8万元。

人民币SDR大考将至 如纳入权重或将大于英镑和日元

11月30日，国际货币基金组织(IMF)将举行特别提款权(SDR)会议。有消息称，IMF可能会将人民币纳入SDR货币篮子，给予人民币储备货币地位。不少分析师预计，一旦IMF如期将人民币纳入SDR篮子，人民币可能进一步贬值。

前IMF特别提款权部主管、货币与资本市场部副主管沃伦·菟兹表示，人民币将成为SDR篮子中的第五种货币，其权重很可能会大于英镑和日元。根据他以目前给出的方法估算，人民币权重应为13.8%。

巴黎气候大会本周开幕 碳排放领域受关注

法国总统府透露，已有138位国家元首或政府首脑接受邀请并出席11月30日召开的巴黎气候大会。分析称，目前，碳排放达到全球排放量90%的160多个国家已经提交了自主贡献文件，这为最终达成这一历史性协议打下了基础。中国作

为最早向联合国提交自主贡献报告的国家之一，将通过建立全国统一的碳交易市场等一系列节能减排举措兑现承诺，与之相关的碳交易、光伏风力发电等低碳行业将迎来重大发展机遇，可关注爱康科技、阳光电源、中电远达等。

11月PMI数据将发布 经济下行压力将持续存在

官方制造业和服务业PMI指数最早将于12月1日发布，而在此之前，民间编制的11月民新制造业和服务业PMI均出现下滑。从趋势上看，11月民新PMI持续处于荣枯线以下，且在连续两月出现回升态势后又出现下降，这表明经济下行压力在小幅波动中持续存在。 杨晓春

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
凯旋大厦营业部
服务专线：62627033
www.gyzq.com.cn 手机开户支持

失眠患者的喜讯

来电登记申领价值99元体验装

很多中老年人都有一个感受：前30年睡不醒，后30年睡不着！深夜难眠，心烦意乱，陈年往事，千头万绪，涌上心头。更痛苦的是，不得不用有依赖性的安眠药，剂量越来越大，直到失效，有的最后神经衰弱、抑郁、精神分裂！

为什么中老年人容易失眠？

随着年龄的增大，气血两衰，脏腑功能失调，神经递质的分泌发生紊乱，大脑皮层要么处于亢奋状态，要么处于抑制状态。不仅难以入睡，就是睡着了睡眠质量也不高，多梦易醒甚至恶梦连连，半夜惊醒后再也睡不着！白天头昏脑涨、心慌气短，做什么事都没有精神，看谁都很烦！

子女或外人不理解，总是劝老人别多想。其实不是老人多想，而是控制不了自己！究其原因，就是神经递质分泌失衡了，是生理性病变，而非心理出了问题。总而言之，失眠是一种疾病，仅仅靠自己想开或别人劝慰是解决不了问题的，必须及时治疗，以防拖成习惯性失眠和顽固性失眠！

失眠是个病，不治真不行！

据网络调查：每年因失眠而患上抑郁症、焦虑症的患者超过四成！因失眠导致的心脏病、中风、脑血栓、脑溢血超过六成！超过85%的顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠！长期服用安定类镇静安眠药可能造成肝肾功能衰竭，出现慢性中毒症状：抑郁焦虑、精神分裂症、老年痴呆。

不靠安眠药，愿您睡好觉

安睡灵胶囊是由国家食品药品监督管理局批准，经现代工艺浓缩提取而成的纯中药制剂。具有调理脏腑、养心安神、改善睡眠的功效。

即日起，厂家举办万人体验活动！每日前100名拨打睡眠专家热线即可申领安睡灵体验装1份。

睡眠专家热线：4007700775

吉食健广审(文)第2015040017号 吉林睿康生物科技有限公司

分类广告征订电话：0551-62649617 62625568
地址：润安大厦B座32层(杏花公园北100米)

天目投资
TIANMU INVESTMENT
房产、车辆 贷款服务
利率1.8, 手续全 当天放款
服务热线：0551-64661399 18655161877 15375457776
地址：合肥包河区徽州大道与屯溪路交口富广大厦十九层

信贷咨询
金融速办
专业办理个人、企业借贷10-5000万
下款快 15850539006 李总
省内过桥、企业贷款、包办大额信用卡、信用卡提额30万
0551 68183166/13365699120

老年公寓
蜀山区光明老年护理院(医护型)65887717

家教
一线教师一对一免费试听可上门13033087885
温馨提示：本版只提供广告信息，不作为法律判例的依据，敬请广大读者查明相关证明，加强自我保护意识，规避风险！